

Коммунальный страйк продолжается: неубранный снег раздавил ещё два авто в Иркутске

Едва отъехал от торгового центра «Фортуна» Александр Александров на автомашине Mazda MPV, как с крыши на припаркованные машины обрушилась снежная лавина. «Пронесло», - подумал Александр и повез друга с грыжей в больницу. Но счастье длилось недолго: на улице Чкалова на их машину упала снежная глыба, выбив лобовое стекло и помяв капот.

«Я двигался по проезжей части улицы Чкалова в сторону моста. Увидел, что с крыши движется глыба. Я начал тормозить, но сработала ABS, я мгновенно остановиться не смог, и переднюю часть машины накрыла снежно-ледяная каша. Кроме меня в машине находился друг, нас засыпало стеклами, получили небольшие порезы. Во всем виновата погода, снег насыпал, солнце прогревает. У коммунальщиков был указ до 1 марта сбросить снег, но почему-то не убирают. Ехал плотный поток машин, но на других снежная масса не упала, я удар принял на себя. На

первый взгляд видно, что разбито лобовое стекло, помят капот, может, еще есть скрытые дефекты, экспертиза покажет, точную сумму ущерба пока рано говорить. Я вызвал аварийных комиссаров и участковый должен подъехать, для составления акта», - рассказал пострадавший водитель Александр Александров.



На месте происшествия образовалась пробка, пешеходам по тротуару оказалось тоже затруднительно идти, ведь то и дело с крыши падали снежные пласты.

На парковке «Фортуны» нам удалось разыскать хозяина одного из пострадавших от снега автомобилей. Поездка в торговый центр едва не закончилась для него смертельно.



Подъехав к ТЦ «Фортуна Гранд», мужчина припарковал машину и собирался выходить. Как вдруг услышал сильный шум и почувствовал удар. Он не успел выйти, его машину завалило льдом и снегом. Сосульки, пробившие лобовое стекло, едва не ранили самого водителя.

На место происшествия подоспели охранники и руководство торгового центра, которые помогли выбраться перепуганному водителю.

Руководство центра с пониманием отнеслось к трагедии и предложило «договориться» на месте. Они сразу

же купили разбитую фару, еще предстоит поменять стекло и помятый капот. Хозяин машины заявил, что претензий к торговому центру не имеет.



Сколько еще будет разбитых машин в результате падения сосулек и снега пока не ясно, но коммунальщики не торопятся его скидывать, надеясь на то, что он сам растает.

Новости Прибайкалья - в Вайбере. Только эксклюзив! Подписывайтесь!

Читайте нас в Одноклассниках!

Читайте нас в Телеграме!

Автор: Кирилл Шипицин © Babr24.com ПРОИСШЕСТВИЯ, ЖКХ, ИРКУТСК 👁 12783 14.03.2016, 20:37 👍 1408
URL: <https://babr24.com/?ADE=143349> Bytes: 3248 / 2395 Версия для печати Скачать PDF

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

*Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com*



Автор текста: **Кирилл Шипицин**,
фотокорреспондент.

На сайте опубликовано **702**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)

